

csoporthoz Godollóra, hanem a Nemzeti Együttvé Tartszás Alapítvány Kulturális és Környezetvédelmi Osztályához. A Hit és képzelet című esszé, majd a December című verset. Zongoránra, éljenek szeretetben! Isten áldja meg önöket!

N.A.

# Gödöllőn is alakulnak az energiatársaságok Új környezetvédelmi program indult

A Művészetek Házában gyűlték össze a környezetvédelem, az energia-megtakarítás iránt érdeklődők november 25-én; itt mutatta be ugyanis a GreenDependent Intézet az „EnergiaKözösségek” című programját. A rendezvényen több gödöllői civil szervezet, többek között a Klíma Klub és a G7 – Gödöllői Helyi Élvezetért Alapítvány is képviseltette magát, az érdeklődők környezetbarát tennivalókkal ismerkedhettek és tippeltek kaphattak a mindennapokban történő klímabarát megoldásokhoz.

A nemzetközi energia-megtakarítási verseny először kerül meghirdetésre Magyarországon, több családból álló közösségek számára – párhuzamosan továbbá 15 európai országgal.

A szakmai előadások sorát **Czippán Katalin** (Jövő Nemzedékek Országgyűlési Biztosának Hódjája) nyitotta, aki a klímaváltozás okairól és következményeiről beszélt. Mint mondta, ahhoz, hogy elkerüljük a környezeti katasztrófát, elengedhetetlen a szemléletváltás és a fogyasztási szokások megváltoztatása, és ami a legfontosabb, a globális mértékben történő gondolkodás. A szemléletformálást emelte ki a feladatok közül **Quinn Andrásné**, is aki az Energia-hatékony Önkormányzatok Szövetségének képviselőjében vett részt a rendezvényen. Felhívta a figyelmet arra, hogy sok esetben nem csak pénz, hanem odafigyelés kérdése is a takarékosság.

**Dr. Fábian Zsolt** (Gödöllői város alpolgármestere) településünk ököváros koncepcióját és az energiatársasági programjait mutatta be. Szólt a távfűtés és közvilágítás terén az elmúlt években végrehajtott korszerűsítésekről, amivel jelentős megtakarítást ért el a város. A jelenleg folyamatban lévő programok közül kiemelte a geotermális energia hasznosítását valamint az elmúlt években végrehajtott épület felújításokat (például Tormay Károly Egészségügyi Központ), valamint építkezéseket (Zöld Óvoda) amik már a legújabb energiatársasági elvárásoknak megfelelően valósultak meg. Mint mondta, újabb jelentős lépés lesz, ha sikerül megvalósítani azt az elképzelést, ami szerint a városi helyi közlekedést elektromos buszokkal kívánják megoldani, pályázati segítséggel.

**Antal Z. László** (a Klímabarát Települések Szövetségének elnöke) a közösségek szerepéről beszélt a klímaváltozáshoz történő alkalmazkodásban. Mint mondta, tapasztalatai szerint az önkormányzatok nyitottak ebben a kérdésben, s fontosnak nevezte az összefogást nem csak a települések, hanem a különböző szervezetek között is. A különböző környezetbarát projektek, kis lépések között pozitív példaként említette a Gödöllőn nemrég meghirdetett „Légyen Godollói kerékpárosbarát városi” programot. Az EnergiaKözösségek programot a GreenDependent Intézet részéről **Vadovics Edina** mutatta be. Mint mondta, a projektben 5-10 család által alakított kis EnergiaKözösségek vehetnek részt, akik 9 százalékos energiatárolási és 2000 tolna szén-dioxid kibocsátás csökkentési célt tűznek ki (összhangban az EU vállalásával). A részben országos, részben EU-s szinten zajló verseny célja ennek megvalósítása, illetve türeljlesztése. A részvétel ingyenes. Gödöllőn már több csapat alakult, így a versenyre. Az érdeklődők a [www.energiakozossegek.eu](http://www.energiakozossegek.eu) honlapon kaphatnak információkat, vagy az [info@greendependent.org](mailto:info@greendependent.org) e-mail címen vehetik fel a kapcsolatot a szervezőkkel.

## MEGHÍVÓ

Az **Új Forrás Polgári Kör** szeretettel várja az érdeklődőket egy közös karácsonyi ünnepi estre.  
**Vendég:** Petráis Mária csángómagyar népdalénekes, keramikumművész  
**Időpont:** 2011. december 12., 18 óra  
**Helyszín:** Gödöllői Városi Könyvtár (Gödöllő, Dózsa Gy. u. 6/8.)

Bélelés a szervezőkneli igényelhető díszletekkel.  
Új Forrás Polgári Kör – Gödöllő, Erkel F. u. 8.  
Tel: 527-620, 30/6343-563. A jelenlévők az előadó termékeiből a helyszínen vásárolhatnak. A díjat ünnepeket!

## FELHÍVÁS - KARÁCSONYI AJÁNDÉKSOMAG KÉSZÍTÉS

Karácsonyi Szevitet Ajándéksomagok készítésére Gödöllőn újra megszervezésre kerül karácsonyi a szevitet-ajándéksomag gyűjtés, melyet a nehéz helyzetben lévő gödöllői családok karácsonyjára adhatunk el. Az ajándékok begyűjtésére a Művészetek Háza biztosi helyet.

**2011. december 9-15-ig 9-21 óra** az elkészített ajándéksomagok leadhatók a Művészetek Háza recepcióján.

A csomagokra kérjük feltüntetni, hogy milyen korosztálynak szánják az ajándékokat és mit tartalmaz (teljesítmény, ruha stb.).  
A gyűjtés megkezdéséhez szükséges a Művészetek Háza

dalon, a másikat a pályázat Facebook oldalán lehetett szavazni.

Az előbbiben azonban nem hirdettek eredményt, mert nem lehetett pontosan mérni a szavazatokat.

A Facebook közönségdíjat a [komnyuhitel.hu](http://komnyuhitel.hu) nyerte. A városi honlap ezúton is köszöni a rá adott szavazatokat.

A honlap arculatát **Dörögdi Orsolya grafikus és Péterfi Csaba, az önkormányzat kommunikációs igazgatója** tervezte. A grafikai tervet a **Magyar Vendör Kft.** valósította meg és építette fel a site-ot, **Budaházy Eszter** projektmenedzser vezetésével. A honlapot **Balázs Gusztáv** szerkeszti.



Angyali karácsony



a gödöllői Királyi Vároban

és a most megnyílt **Monarchia Kávézóban**.

Díszítsük fel együtt Gödöllő város karácsonyjait!

A Gödöllői Városi Múzeum és a Monarchia Kávézó szeretettel vár kisköket és nagyokat egy karácsonyi készítőestére.

A foglalkozás során karácsonyi papírdíszeket készítünk és ismerkedünk a karácsony történetével és a szokásokkal, a díszek egy részével felkészülünk Gödöllő karácsonyjait, majd a Kávézó jóvoltából mézeskalács díszeket készíthetünk.

Az érdeklődők többször is lehetőségük van jelentkezniük.

I. 700 Ft/fő: 3 db kis mézes figura díszítése

II. 1.000 Ft/fő: 2 db nagy figura díszítése mázzal és gyöngyökkel

III. 1.200 Ft/fő: karácsonyi kecskék készítése és 3 db kismertető mézeskalács figura díszítése

IV. 2.700 Ft/fő: mézeskalács ház készítése, díszítése

A foglalkozások végén mindenkit vendégül látunk egy aranygaluskával!

Az elkészített díszeket és mézeskalácsokat természetesen hazá lehet vinni!

**Időpontok** (iskolai csoportoknak) december 13-16-ig (keddtől péntekig) 10.00 és 16.00 óra között, előzetes időpont egyeztetés alapján. A foglalkozásokra legkésőbb december 9. péntek délután 14.00 óráig tudunk jelentkezést elfogadni. Egy foglalkozás időtartama 2 óra, és két részből áll: műzeumpedagógiai foglalkozás és mézeskalács díszítés.

**Időpont:** (családoknak) december 17. délután 15.00-17.00 óra. A foglalkozás időtartama 2 óra, és két részből áll: műzeumpedagógiai foglalkozás és mézeskalács díszítés.

A honlapot készítő mellett **ajánlatkérés, jelentkezés, díszítés, december 15-ig!**

**Melvezetés:** Kerényi B. Eszter műzeumpedagógusnői: 20-269-2007 (munhalkal@on)

A karácsonydíszek készítéséhez szükséges műlapon a **KATKI Művészet Intézet** biztosi számunkat

